



www.fpk045.ru

За достойный МРОТ!

ЭКОНОМИКА

8 ноября в Госдуме в первом чтении состоялось рассмотрение законопроекта «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях установления МРОТ не ниже прожиточного минимума для трудоспособного населения в целом по Российской Федерации».

Комментарий секретаря ФНПР, руководителя Департамента социально-трудовых отношений и социального партнерства ФНПР Олега Соколова.

— Если в целом оценивать вынесенный на рассмотрение документ и ход его обсуждения, то можно отметить нерешительный подход к повышению МРОТ со стороны Правительства

РФ и депутатов, с чем профсоюзы не могут согласиться. Например, в проекте закона предусмотрено повышение МРОТ с 1 января 2018 г. только до уровня 85 процентов от величины прожиточного минимума трудоспособного населения в целом по России за II квартал 2017 г. Это 9489 рублей в месяц. И только с 1 января 2019 г. и далее ежегодно предусмотрено установление МРОТ в размере 100 процентов от величины прожиточного минимума.

Между тем повышение МРОТ до величины прожиточного минимума — норма трудового законодательства России, позволяющая не только снизить уровень бедности, но обеспечивать рост среднего уровня оплаты труда и, таким образом, стимулировать развитие экономики посредством повышения платежеспособного спроса. Поэтому ФНПР предлагает ус-

корить доведение МРОТ до величины не ниже прожиточного минимума трудоспособного населения в целом по стране уже в следующем, 2018-м, году. Мы обратились к депутатам Госдумы с предложением уже с 1 марта 2018 года установить МРОТ в сумме 11163 рубля, что составляет 100 процентов величины прожиточного минимума.

Средства на такое повышение МРОТ имеются, ведь, по предварительным оценкам, доходы федерального бюджета в 2017 году почти на 1 трлн. руб. превысят запланированный уровень. А, по данным ФНПР, объем средств, необходимый для одномоментного повышения МРОТ до прожиточного минимума трудоспособного населения в 2018 году (11163 руб.), составит около 60 млрд рублей.

Департамент общественных связей ФНПР.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

3 декабря — День юриста

Уважаемые юристы и ветераны юридического корпуса! Поздравляем вас с профессиональным праздником — Днем юриста!

Сегодня ни одна сфера жизни не обходится без юридической поддержки. Защита прав и законных интересов граждан и организаций, предоставление юридической помощи — приоритеты в работе юристов и необходимое требование времени. Поэтому и профессий, в которых нужно знать юриспруденцию, сегодня так много. Это нотариусы, судьи, сотрудники прокуратуры, юристы различных организаций и учреждений.

Вы помогаете в разработке нормативных правовых актов, реализации государственной политики по многим направлениям. Важнейшие задачи решаются благодаря взаимодействию органов государственной власти, местного самоуправления, а также специалистов юридической сферы. Вы оказываете бесплатную юридическую помощь тем, кому она необходима, повышаете уровень правовой грамотности граждан.

Спасибо вам за неравнодушие, профессионализм и ответственность. Желаем здоровья, удачи и благополучия вам и вашим семьям.

**Губернатор
Курганской области
А.Г. Кокорин.
Председатель Курганской
областной Думы
Д.В. Фролов.
Председатель Федерации
профсоюзов
Курганской области
В.В. Андрейченко.**

Смысл — в активности

МОЛОДЕЖЬ

Профсоюзной стипендии в 2017-2018 учебном году удостоена Валентина Зибарева, студентка II курса группы ОУ-216 социально-экономического факультета Курганского филиала Академии труда и социальных отношений. Такое решение принял Президиум Федерации профсоюзов Курганской области. Стипендия присуждается за активное участие в деятельности профсоюзной организации и отличную успеваемость.

«Наша студенческая организация всегда славилась единством, хочется не уронить эту особенность, — говорит Валентина Зибарева. — Хочется сплоченности коллектива, а не скучных заседаний раз в месяц для решения проблем. Для этого нужны хорошие дела, а организация мероприятий нам удается. Волонтерство, кино, боулинг, праздники — это все здорово. Однако есть желание расшевелить именно профсоюзную работу нашего студенчества. И если мы что-то упустили, обязательно нагоним в предстоящем году».

**Ольга Ваганова,
ведущий специалист Профобъединения.**



Голосуем за профсоюзную инициативу

КАМПАНИЯ СОЛИДАРНОСТИ

Если люди одной профессии работают в одинаково вредных и опасных для жизни условиях, то они должны иметь одинаковые льготы. Не так ли?

В жизни это не всегда так. Сегодня существует разное положение спасателей и пожарных, находящихся в региональном и федеральном подчинении, однако работающих на одних и тех же объектах, спасающих одних и тех же людей. Так, «федералы» имеют право на досрочную пенсию в 50 лет, а «регионалы» — нет.

Чтобы исправить эту несправедливость, профсоюз работников государственных учреждений и общественного обслуживания предложил изменить пенсионное законодательство и приравнять льготы.

Проголосовать за профсоюзное предложение можно на сайте «Российская общественная инициатива» — roi.ru. Инициатива №77Ф35210.

Обращаем ваше внимание:

для голосования необходимо быть зарегистрированным на портале государственных услуг.

**Марина Гугова,
пресс-секретарь Курганской областной
организации общероссийского профсоюза
работников государственных учреждений
и общественного обслуживания.**



ПОМОГ ПРОФСОЮЗ

Члену профсоюза помощь бесплатна

Работница ОАО «Курганмашзавод» обратилась в правовой отдел Федерации профсоюзов Курганской области за помощью.

Пенсионный фонд отказал ей в назначении досрочной страховой пенсии. В специальный стаж было зачтено чуть более 20 лет при необходимых 30 лет спецстажа осуществления лечебной деятельности. Исклученными оказались периоды работы медсестрой стоматологического кабинета медсанчасти ОАО «Курганмашзавод», курсы повышения квалификации.

Профсоюзные юристы Федерации профсоюзов подготовили необходимые документы в суд, представляли интересы члена профсоюза в Курганском городском суде.

В основании для отказа Пенсионный фонд указал, что медико-санитарная часть ОАО «КМЗ» не является учреждением здравоохранения, стаж на соответствующих работах после регистрации в качестве застрахованного лица в системе обязательного пенсионного страхования не подтвержден.

Эти доводы не смутили профсоюзных юристов. Поскольку оспариваемые периоды протекали до 1991 года, то в указанный период действовал Список профессий и должностей работников здравоохранения и санитарно-эпидемиологических учреждений по охране здоровья населения, который дает право на пенсию за выслугу лет. В этот Список был включен в том числе и средний медицинский персонал независимо от наименования должности лечебно-профилактических и санитарно-эпидемиологических учреждений всех форм собственности.

Должность медицинская сестра относится к категории специалистов «средний медицинский персонал».

Ответчик поставил иницие в обязанность регистрировать себя в системе обязательного пенсионного страхования, между тем такая обязанность имеется только у работодателя, а право контроля установлено за Пенсионным фондом.

Суд признал решение об отказе незаконным, обязал включить заявленные периоды в спецстаж и назначить пенсию с февраля 2017 года, а также взыскал с ответчика госпошлину в сумме 300 руб. в пользу члена профсоюза.

**Оксана Бакай,
правовой инспектор труда Профобъединения.**

ОФИЦИАЛЬНО

Заседание Совета Федерации профсоюзов Курганской области состоится 7 декабря 2017 года.

В повестку дня Совета включены следующие вопросы:

— о работе Федерации профсоюзов Курганской области по защите социально-трудовых прав и интересов членов профсоюзов в современных условиях;

— об основных показателях сметы доходов и расходов Федерации профсоюзов Курганской области на 2018 год.

Жизнь —
самое ценное,
что у нас есть

МНЕНИЕ

Привыкнуть к извещениям о смертельных случаях на производстве, а по федеральному закону в Федерацию профсоюзов области эти сведения поступают в обязательном порядке, невозможно.

Известный постулат о ценности жизни не теряет актуальности. Закончено расследование еще одного случая, в результате которого погибли двое молодых мужчин. 30 мая 2017 года на ЗАО «Курганспецарматура» при проведении пневматического испытания затвора (клапана) обратного поворотного произошел хлопок, разрушился затвор. Хлопок был такой силы, что ударной волной двоих слесарей механосборочных работ отбросило с бака, да так, что оба получили травмы, как пишется в официальных документах, не совместимые с жизнью.

Почему в мирное время гибнут молодые папы? Почему осталась сиротой девочка Соня, которой всего 4 года и она инвалид детства с диагнозом ДЦП? Кто вернет ей надежное плечо папы, а супруге — мужа и кормильца семьи?

Могло быть все иначе, если бы с самого начала участок проведения испытаний на прочность был полностью огражден, установлены все предупреждающие знаки и световое табло. Это сделано сегодня, но только после несчастного случая.

Сколько еще нужно убить людей в мирное время, чтобы понять, что прибыль — это не самое ценное в этом мире?

Наталья Романова,
главный технический инспектор труда
Профобъединения.

Первый отпуск на работе

ПРОФСОЮЗНАЯ
КОНСУЛЬТАЦИЯ

На вопросы читателей газеты и пользователей сайта fko45.ru отвечает правовой инспектор труда Федерации профсоюзов Курганской области Сергей Полухин.

Вопрос. Имею ли я право взять отпуск, отработав 11 месяцев? Я работаю электриком в организации. По графику я должен был уйти в отпуск с 20 ноября, но непосредственный руководитель говорит, что он имеет право не отпускать меня по производственной необходимости. Помогите мне разобраться в этом вопросе.

Ответ. Согласно статье 122 Трудового кодекса РФ право на использование отпуска за первый год работы возникает у работника по истечении шести месяцев его непрерывной работы у данного работодателя.

Отпуск за второй и последующие годы работы может предоставляться в любое время рабочего года в соответствии с очередностью предоставления отпусков. Очередность предоставления отпусков определяется в соответствии с графиком отпусков, который обязателен как для работника, так и для работодателя.

Таким образом, при наличии графика отпусков, в котором определена дата начала вашего отпуска 20 ноября, работодатель обязан предоставить вам отпуск с указанной даты.

Когда заряжена батарейка духа

В конкурсе, посвященном Году профсоюзной информации, очерк Ольги Варлаковой о председателе Координационного совета организаций профсоюзов Петуховского района Т. И. Браташ стал одним из лучших

ГОД ПРОФСОЮЗНОЙ ИНФОРМАЦИИ

Эту хрупкую энергичную женщину в нашем городе знают многие. Татьяна Ивановна Браташ из тех людей, кто долгие годы сохраняет верность своей профессии и коллективу. За плечами маленькой хозяйки большого дома — Петуховской межпоселенческой центральной библиотеки — трудовой путь от простого библиотекаря до директора. Много лет возглавляет она райком профсоюзов работников культуры района, одновременно являясь председателем Координационного совета профсоюзов Петуховского района и возглавляя общественную палату Петуховского района.

Татьяну Ивановну отличают неравнодушие к проблемам коллег и большая ответственность за порученное дело. Наш лидер обладает огромной внутренней харизмой, гибкостью ума. Очень коммуникабельна, Браташ умеет слушать и слышать собеседника. Она внимательна при обсуждении личных трудностей и проблем работников, своим оптимистическим подходом к проблемам вызывает у людей веру в свои силы.

А профсоюзный лидер, который ведет за собой, разве может быть иным? В профсоюзе культуры Петуховского района состоят почти 100% работников, что, несомненно, говорит об авторитете председателя.

Татьяна Ивановна организует митинги, где звучат призывы за достойную жизнь и заработную плату, и люди идут за ней, доверяют, надеются. Обладая даром убеждения, Татьяна Ивановна



выступает на семинарах и встречах с рабочими коллективами. Итог таких встреч, как правило, — новые заявления о вступлении в профсоюз.

Число добрых дел профсоюза неизмеримо. В коллективе проходят совместные праздники «Ее Величество Женщина», «Золотой возраст», «Вместе будем отдыхать, вместе будем зажигать».

Новый год — сказка для всех: ожидание чуда, красавица елка, аромат мандаринов и, конечно,

подарки и поздравления от профсоюза в лице Татьяны Ивановны — нашего Деда Мороза. В эти моменты огонек тепла передается от человека к человеку, заряжается батарейка духа и хочется работать и делать добро.

Совсем недавно по инициативе Татьяны Ивановны был сделан подарок членам профсоюза — коллективный поход на гастрольный спектакль Курганского драматического театра. Это был настоящий праздник не только для петуховцев, но и наших коллег из сел района.

А как важно, что не забыт ни один работник культуры — член профсоюза в день своего юбилея и трудные моменты жизни!

Татьяна Ивановна оформляет профсоюзный уголок, в нем — обзор материалов газет «Солидарность» и «Профсоюзы Зауралья», различные документы, памятки и листовки. Нынче впервые в нашей первичке проведен День профсоюзной информации. Благодаря выдумке членов профкома профсоюзная пресса была представлена на манекене под названием «Профледи». По инициативе профсоюза ежегодно проводится конкурс «Лучший по профессии». Работникам культуры надолго запомнилась совместная учеба по охране труда на тему «Освободи заложника» совместно с профсоюзной организацией центра соцобслуживания населения.

Об ответственном и добросовестном отношении к работе свидетельствуют многочисленные профсоюзные награды Татьяны Ивановны.

А впереди у нашего лидера еще много важных и интересных дел, встреч и общения с людьми, радостей и забот.

ПОКА ЕСТЬ ПОПЫТКА, ТЫ НЕ ПРОИГРАЛ



У спорта и профсоюзов много общего — это большие объединяющие силы. А если они складываются, то мощь удваивается. В спортивных состязаниях, которые проводятся в профсоюзных организациях Зауралья, ежегодно участвует порядка 7 тысяч человек — работающих, студентов, учащихся. Способствует этому активная позиция профсоюзных лидеров: они умеют убедить работодателей в необходимости собрать команды и провести состязания.

ПРОФСОЮЗНЫЙ СПОРТ

Одним из верных помощников профсоюзных организаций в этом деле остается физкультурно-спортивное общество (ФСО) профсоюзов «Россия».

— Сегодня мы полностью нацелены на организацию физкультурно-спортивной работы в профсоюзах, трудовых коллективах, — рассказывает председатель областного совета ФСО Александр Футерман. — За прошедшие с момента нашей отчетной конференции полтора года проведено более ста соревнований по различным видам спорта. Много устоя-



шихся, традиционных — ко Дню Победы, к памятным датам и профессиональным праздникам, турнир на призы чемпиона мира, России, Курганской области Бучельникова.

— Каковы особенности вашего сотрудничества с профсоюзами?

— Главная особенность — в традициях. Мы поддерживаем тесные связи с областными организациями профсоюзов работников культуры, государственных учреждений и общественного обслуживания, оборонной промышленности, с отдельными крупными первичными организациями. Готовы к взаимодействию, заключению договоров со всеми любителями спорта профсоюзов, крупными первичками.

— 2017 год объявлен Годом ГТО. Как профсоюзы вносят свою лепту?

— Десять лет подряд самым крупным спортивным праздником остается спартакиада Федерации профсоюзов Курганской области. В этом году более тысячи любителей спорта разыгрывали награды юбилейных стартов. Мы провели эту спартакиаду по 12 видам спорта; упор был сделан на виды, входящие в норматив комплекса ГТО. Отмечу успешное выполнение тестов профсоюзными спортсменами. К примеру, 26 любителей спорта завода «Корвет» выполнили нормативы на серебряный значок ГТО. В ОАО «Синтез» подготовка спортсменов-любителей к сдаче нормативов ГТО велась с 2014 года. В результате в 2017 году с ними справились более 70 работников комбината.

— Что же в перспективе?

— Несомненно, развитие. Надо задуматься и вернуться к спартакиаде молодежи. Упускать из спортивного поля зрения обучающихся училищ, техникумов, колледжей и, конечно, вузов никак нельзя. В конечном счете, это обоюдный процесс, своеобразная мотивация: вовлечение в физическую культуру повернет их лицом к профсоюзам.

Следующий год для профсоюзов будет юбилейным — исполнится 70 лет образования Курганского облсовпрофа, последователем которого стала Федерация профсоюзов Курганской области. Эту дату профсоюзные организации отметят новыми спортивными успехами.



ОФИЦИАЛЬНО

Заявление Федерации независимых профсоюзов России

В средствах массовой информации «известные реформаторы» социальной сферы Я. Кузьминов, В. Назаров активно обсуждают вопрос о возможностях софинансирования медицинской помощи гражданами Российской Федерации.

Федерация независимых профсоюзов России считает необходимым заявить о своей позиции по данному вопросу. За последние годы предпринят ряд шагов по улучшению финансирования здравоохранения. Это затраты на модернизацию медучреждений, увеличение тарифов взносов в систему ОМС. Однако организация здравоохранения требует не только финансовых вливаний, но и серьезных политических, организационных и кадровых решений.

Человек должен быть главной целью всей политики государства. Среда его обитания, условия работы, качество жизни, доступность социальных благ, участие в общественной жизни страны — все это формирует ответственность, гражданскую позицию, в том числе и в области отношения к собственному здоровью, ведению здорового образа жизни.

Здравоохранение — сложная, комплексная социально-политическая задача, которую не годится решать путем усиления фискального, экономического, а тем более административно-правового воздействия на человека. В свободном, гармонически развивающемся обществе вырастают здоровые, целеустремленные, патристически настроенные граждане, высшей целью жизни которых является укрепление мощи и процветания страны. Неслучайно в исторической перспективе важнейшим шагом власти было обеспечение свободного доступа к здравоохранению и образованию как важнейших составляющих и условий равного развития каждого гражданина. Изменения этого порядка, рост явных и скрытых платных услуг при низких доходах основной массы населения привели и ведут к неравенству в здоровье, образовании и, соответственно, сильной степени расслоения общества, ослаблению государства.

ФНПР считает недопустимым подталкивание власти к нарушению важнейших статей Конституции социального государства и требует положить конец безответственным шагам и дискуссиям в этой области, которые нагнетают обстановку, создают недоверие к власти.

ЛЮДИ ПРЕВЫШЕ ПРИБЫЛИ

Профсоюзный лидер из Зауралья стала участником Всемирного конгресса Интернационала общественного обслуживания

МЕЖДУНАРОДНАЯ ПАНОРАМА

Почти 1200 профсоюзных лидеров, представляющих 20 миллионов работников общественного обслуживания, встретились в период с 30 октября по 3 ноября 2017 года на 30-м Всемирном конгрессе Интернационала общественного обслуживания в Женеве (Швейцария). В работе Конгресса приняла участие делегация Российского профсоюза работников здравоохранения, в которую вошла председатель Курганской областной организации профсоюза работников здравоохранения **Е. А. Екимова**.

Под лозунгом Конгресса «Люди превыше прибыли» члены Интернационала обменялись опытом, отметили основные направления политики и утвердили план действий по продвижению качественного общественного обслуживания и прав профсоюзов для общего блага.

На официальной церемонии открытия Конгресса президент ИОО **Дэйв Прентис** заявил: «Нет другого момента, столь же важного,



как Конгресс, когда все членские организации встречаются и объединяются для борьбы с жадностью транснациональных корпораций, чтобы создать более равноправное общество».

Роберто Биссио, исполнительный директор Института третьего мира, подчеркнул, что в секторе здравоохранения увеличилось неравенство и подорвались гарантии обеспечения права человека

на здоровье для всех. Ежегодно 150 миллионов человек вынуждены платить за медицинские услуги, и каждый год можно избежать 2 миллионов смертей детей, если частные расходы на здравоохранение будут преобразованы в государственные.

Участники дискуссии обменялись опытом своих стран, как они противостоят угрозам приватизации и отсутствию инфраструктуры

и персонала, как реагируют на чрезвычайные ситуации в секторе здравоохранения, например, такие, как случай Эбола в Африке.

Ирина Лизенко, председатель Приморской краевой организации профсоюза, подчеркнула важность профсоюзов, требуя безопасной среды и оптимальных условий для рабочих. «Мы не можем защитить здоровье граждан, если у них нет минимальных условий для выполнения своей работы». «Минимальная заработная плата не может обеспечить достойную жизнь, а работники здравоохранения зачастую даже не получают минимальную заработную плату. Поэтому наша коллективная борьба заключается в том, чтобы обеспечить заработную плату работников здравоохранения на достаточном уровне, поскольку без достойного труда там не может быть и речи о качественных медицинских услугах».

Председатель Российского профсоюза **М. М. Кузьменко** был избран одним из вице-президентов Интернационала общественного обслуживания.

Так держать, Лиза!

КОНКУРС

В Челябинском медицинском колледже состоялся окружной этап Всероссийского конкурса профессионального мастерства обучающихся по специальности «Акушерское дело» под названием «У истоков жизни».

Конкурс включал несколько заданий: самопрезентацию участника, решение тестовых заданий и ситуационных задач, выполнение практических действий, брифинг, реализацию производственной ситуации.

Курганскую область на конкурсе представляла студентка выпускной группы Курганского базового медицинского колледжа специальности «Акушерское дело» **Елизавета Самкова**, председатель студенческого профкома.

Девушка успешно справилась с заданиями и по итогу заняла III место. Как отметила Елизавета, такого результата она добилась во многом благодаря замечательным педагогам колледжа.



Пополнение в семье БСМП



МОЛОДЕЖЬ

Ежегодно коллектив Курганской больницы скорой медицинской помощи принимает пополнение молодых специалистов в свою большую семью. В этом году ряды больницы пополнили очень талантливые и активные молодые ребята. С первых дней они включились в общественную жизнь коллектива.

С напутственным словом выступили главный врач **С. Д. Фролов**, главная медсестра **Л. Г. Кошелева**, заместитель главного врача по кадрам **Т. В. Романова**. Заместитель председателя Курганской областной организации профсоюза работ-

ников здравоохранения **Г. Ф. Мухтяева** отметила, что профсоюзу нужны молодые, энергичные ребята, а новичкам необходимо быть членами профсоюза для защиты своих прав и интересов, реализации творческого потенциала, здорового микроклимата в коллективе. Добро пожаловать в профсоюз!

От ветеранов поздравила молодых специалистов с началом трудовой деятельности **А. М. Филатова**.

Вступая в стены БСМП, молодежь общается к славной истории больницы, находит здесь мудрых учителей и добрых товарищей. Здесь есть все, чтобы стать профессионалом.

Начиная с профсоюзной азбуки

ЗА ПАРТОЙ

В Учебном центре профсоюзов прошел семинар для профсоюзного актива медицинских организаций Курганской области. В семинаре приняли участие как опытные председатели профкомов, так и вновь избранные.

Вопросам организационно-уставной деятельности — приему и учету членов профсоюза, правам и обязанностям членов профсоюза, контролю за полнотой сбора профсоюзных взносов, планированию работы профкома, документообороту, отчетности, взаимодействию с вышестоящими структурами и членами профсоюза, информированию членов профсоюза — был посвящен блок семинара **Галины Мухтяевой**, заместителя председателя обкома профсоюза работников здравоохранения.

Правовой инспектор труда ЦК профсоюза по Кур-

ганской области **Светлана Барковская** напомнила слушателям правовые основы деятельности профсоюза, об осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства, более подробно остановившись на оформлении трудовых отношений за пределами нормальной продолжительности рабочего времени, вопросах труда и отдыха, оплаты и охраны труда.

Самым актуальным на сегодняшний день является вопрос, связанный с переводом санитарок в уборщицы, сестер-хозяек — в кастелянши. Председатель профкомов интересовала возможность сохранения социальных льгот и гарантий для этих категорий работников.

Имиджу профсоюзного лидера и способам выхода из конфликтных ситуаций учила слушателей семинара **Елена Манакова**, ведущий специалист Федерации профсоюзов Курганской области.



Состязание умов

Доска, 32 фигуры и творчество — а что еще нужно для игры в шахматы?

ПРОФСОЮЗНАЯ СПАРТАКИАДА

16 ноября в шахматном клубе «Ладья» прошли соревнования по шахматам среди членских организаций Федерации профсоюзов Курганской области. Шахматы — финальный из 12 видов спорта X комплексной спартакиады Федерации профсоюзов Курганской области.

В состязании приняли участие 14 сборных команд областных организаций профсоюзов. В составе команды 3 человека: 2 мужчин и 1 женщина.

В личном первенстве лучшие результаты показали **Сергей Юкляевских, Валерий Пономарев** — представители профсоюза работников автосельхозмашиностроения и **Надежда Малкова** — из профсоюза работников образования.

Команда профсоюза работников образования и науки на первом месте, на втором — шахматисты профсоюза работников автосельхозмашиностроения, замыкает тройку призеров команда профсоюза работников строительства.

Ольга Ваганова,
ведущий специалист Профобъединения.



Информируют все!

В Год профсоюзной информации Федерация профсоюзов Курганской области провела конкурс «Моя первичка»

КОНКУРС

Очерки, информационные материалы, эссе рассказывали о жизни первичных профсоюзных организаций, о вкладе профкомов в развитие социального партнерства, молодежного движения, работе с ветеранами и, конечно, создавали портреты профсоюзных лидеров — людей увлеченных, смелых, активных.

Жюри рассмотрело два десятка материалов, поступивших из организаций профсоюзов работников госучреждений и общественного обслуживания, культуры, образования и науки, автотранспорта и дорожного хозяйства, РОСПРОФПРОМа, автосельхозмашиностроения, «Корвета», «Синтеза», «Курганстальмоста».

Материалы опубликованы на сайте Федерации профсоюзов Курганской области.

Определены победители: в номинации «Не расквашивай лодку» — **Н. А. Колесникова**, член профсоюза работников АСМ; в номинации «Почему я в профсоюзе» — **К. А. Болоненко**, члена профсоюза работников госучреждений и общественного обслуживания; в номинации «Дорогие сердцу ветераны» — **Т. В. Маковеева**, член профсоюза работников культуры; в номинации «Клуб здоровых и находчивых» — **О. Г. Варлакова**, член РОСПРОФПРОМа; в номинации «Портрет профсоюзного активиста» — **О. В. Варлакова**, член профсоюза работников культуры, и **Д. И. Карева**, член профсоюза работников образования и науки.

Награждение победителей состоится на заседании Совета Федерации профсоюзов Курганской области.

Нина Шуткова,
председатель комиссии по информации и гласности Совета Профобъединения области.

ГРАФИКА

ПОЛИГРАФИЧЕСКОЕ

ПРЕДПРИЯТИЕ

- ПЕЧАТИ, ШТАМПЫ
- ПОЛИГРАФИЯ
- НАРУЖНАЯ РЕКЛАМА (стенды, таблички, вывески)

ПРОФСОЮЗНЫМ
Организациям
СКИДКИ!

г. Курган, ул. Красина, 53, оф. 7

e-mail: 455-105@mail.ru

455-105

ДЛЯ ЧЛЕНОВ ПРОФСОЮЗОВ И ИХ СЕМЕЙ САНАТОРНО-КУРОРТНОЕ ЛЕЧЕНИЕ С 20%-НОЙ СКИДКОЙ

ВЫГОДНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ ОТ САНАТОРИЯ «ИМ. ТЕЛЬМАНА»
(г. Железноводск, Ставропольский край)

Программа «Стройней с удовольствием по цене «Общепитательской»!»

Путевка «Общепитательская»
действует с 01.10.2017 г. по 09.01.2018 г.
на срок пребывания строго на 14 и 21 день.

Вы получите лечение по программе «Стройней с удовольствием!» с процедурами:

- прием врача-диетолога;
- подводный душ-массаж;
- лимфодренажный массаж конечностей;
- бесконтактный массаж «АКВАСПА»;
- фитобочка;
- массаж классический;
- сифонные промывания кишечника;
- диагностика состава тела и другие.

Тел.
8-919-590-87-88

КОМПЛЕКС ТЕРМАЛЬНЫХ БАССЕЙНОВ

«Баден-Баден»



10% — скидка для членов профсоюзов и их семей на купания

20% — скидка на групповые купания от 15 человек.

г. Курган, п. Европейский
baden45.pф

Тел. 55-23-13



КУРОРТЫ ЗАУРАЛЬЯ



Скидки ЧЛЕНАМ
ПРОФСОЮЗОВ 15%

Тел. (3522) 45-52-74

Уникальная возможность для членов профсоюзов и их семей получить санаторно-курортное лечение и отдых с 20%-ной скидкой

КАВКАЗСКИЕ МИНЕРАЛЬНЫЕ ВОДЫ

ЕССЕНТУКИ

ЛПУ «Санаторий им. Анджиевского»
ЛПУ «Базовый санаторий «Виктория»
ООО «Профкурорт. Санаторий «Надежда»
ЛПУ «Санаторий им. И. П. Павлова»
ЛПУ «Санаторий «Целебный ключ»

ЖЕЛЕЗНОВОДСК

ЛПУ «Санаторий «Дубрава»
ЛПУ «Санаторий «Здоровье»
ЛПУ «Санаторий имени С. М. Кирова»
ЛПУ «Санаторий имени Эрнста Тельмана»
ЛПУ «Санаторий «Эльбрус»
ЛПУ «Санаторий имени 30-летия Победы»

КИСЛОВОДСК

СКУ «Санаторий имени Георгия Димитрова»
СКУ «Санаторий имени С. М. Кирова»
СКУ «Санаторий «Москва»
СКУ «Санаторий «Нарзан»
СКУ «Санаторий «Пикет»

ПЯТИГОРСК

ЛПУ «Санаторий «Ленинские скалы»
ЛПУ «Санаторий имени М. Ю. Лермонтова»
ЛПУ «Санаторий «Лесная поляна»
ЛПУ «Санаторий «Родник»

ЧЕРНОМОРСКОЕ ПОБЕРЕЖЬЕ

СОЧИ

АНАПА

ГЕЛЕНДЖИК

Пансионат «Гармония»
ЗАО «Клинический санаторий «Металлург»
ЗАО «СКО «Адлеркурорт»
Пансионат «Сосновая роща»

Тел. (3522) 45-52-74,
45-84-29,
8-919-590-87-88

Магазин «БОЛЬШОЙ УЛОВ»

ул. Химмашевская, 6-а.
Тел. 8-919-591-47-70

Скидки
для рыбаков —
членов профсоюзов:

5% — на лодки
и лодочные товары,
10% —
на рыболовные товары



Спортивно-оздоровительная база отдыха «Тобол»

Туры выходного дня, корпоративы, семинары, семейные торжества, вечера встреч и выпускные вечера, активный отдых с проведением спортивно-оздоровительных мероприятий (детская площадка, волейбольная площадка, футбольное поле).

Оздоровительные прогулки в чудесном сосновом бору, баня-сауна, бассейн, бильярд, банкетный зал.

СКИДКА для членов профсоюзов
от 10 до 20%

Притобольный р-н, 32-й км трассы Курган — Звериноголовское, вблизи с. Темляково.

Офис в Кургане: ул. Гоголя, 129-1

Телефоны: 8 (3522) 23-29-61,
8-963-43-77-774,
8-909-14-50-999

